

CAJA DE PREVISIÓN DE LA POLICÍA PREVENTIVA DE LA CIUDAD DE MÉXICO GERENCIA GENERAL JUD DE ADMINISTRACION DE CAPITAL HUMANO/UNIDAD DE TRANSPARENCIA

## AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

La Caja de Previsión de la Policía Preventiva de la Ciudad de México (CAPREPOL), es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos en el Sistema de Datos Personales de Recursos Humanos, personal contratado por tiempo fijo u obra determinada (nomina 8), honorarios asimilables a salario, así como prestadores de prácticas profesionales y servicio social de la Caja de Previsión de la Policía Preventiva de la Ciudad de México, conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de manera supletoria la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, Lineamientos Generales Sobre Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de México, Lineamientos para la Gestión de Solicitudes de Información Pública y de Datos Personales en la Ciudad de México, Manual Administrativo de la CAPREPOL, Circular Uno 2019, Normatividad en Materia de Administración de Recursos y demás normatividad que resulte aplicable.

## ¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales?

Los datos personales que solicitamos los utilizaremos para las siguientes finalidades:

Finalidad	¿Requieren consentimiento del titular?	
	NO	SI
Elaboración de expedientes de estudiantes que prestan su servicio social o prácticas profesionales.		Х
Integración de expedientes personales de las personas servidoras públicas.		X
Prestaciones a las personas servidoras públicas		X
Declaraciones anuales de las personas servidoras públicas ante el SAT, bajo el régimen de personas físicas.		X
Emisión de hoja única de servicios, para trámite de antigüedad, retiro, pensión y jubilación.		X

En caso de que para las siguientes finalidades consienta su tratamiento, dado que para las mismas requerimos su consentimiento expreso, le solicitamos que lo manifieste a continuación:

Consiento que mis datos personales se utilicen para los fines manifestados anteriormente:

Nombre y firma del Titular, o en su caso del Representante Legal:



CAJA DE PREVISIÓN DE LA POLICÍA PREVENTIVA DE LA CIUDAD DE MÉXICO GERENCIA GENERAL JUD DE ADMINISTRACION DE CAPITAL HUMANO/UNIDAD DE TRANSPARENCIA

## ¿Con quién compartimos su información personal y para qué fines?

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral, lo podrá consultar en: <a href="https://www.caprepol.cdmx.gob.mx/">https://www.caprepol.cdmx.gob.mx/</a>